Také se u vás v lese a po polích prohání jezdci na motorkách a čtyřkolkách?

S nástupem teplejších dnů mnozí zatoužili po nových adrenalinových zážitcích. Patří mezi ně i jízda na motorkách a čtyřkolkách ve volném terénu, nejlépe v lesním prostředí. Lesníky, ochránce přírody, ale i běžné turisty a místní obyvatele již dlouho trápí řidiči na silných terénních motorkách nebo čtyřkolkách. Tyto vyjížďky mimo řádné komunikace jsou většinou nelegální. 
Na jedné straně vidíme masivní reklamu výrobců, stále dostupnější cenu čtyřkolek a terénních motorek a na druhé straně paradoxně v ČR téměř neexistují areály pro jejich provoz. A co je důsledkem této situace? Motorkáři, kteří se prohání mimo pozemní komunikace, zejména v lesních porostech a na polích. Určitě jste se s nimi již také potkali. Jezdí většinou ve skupinách a počínají si mnohdy bezohledně. V lesích přejíždějí zasázené paseky nebo mladé stromky a podobné škody působí na zasetých polích. Ruší zvěř, ničí cesty, vytváří hluboké erozní rýhy a jsou nebezpečím pro běžné turisty a cyklisty.

A jaké mohou být právní důsledky této činnosti? 

Citujeme z podkladů policie ČR, správa Jihomoravského kraje:
Majitelé těchto strojů se jízdou mimo pozemní komunikace dopouští několika porušení zákona. Podle lesního zákona č. 289/95 Sb. je výslovně tato činnost označena jako zakázaná.  Příslušným orgánem státní správy lesů může být uložena pokuta až do výše 100 000,- Kč. Pokud se osoba tohoto jednání do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí dopustí opakovaně, lze uložit pokutu další, a to až do výše dvojnásobku. Těžiště řešení dané problematiky je však na orgánech obcí s rozšířenou působností, které vykonávají dozor nad dodržováním tohoto zákona a jsou oprávněni k ukládání pokut.
Je však třeba připomenout, že přestupku se dopouští i ten, kdo v rámci obecného užívání lesa zde bez povolení poruší zákaz vjezdu a stání motorovým vozidlem. A jak jsou tyto přestupky posuzovány? Uvádíme na příkladu: Houbař jede do lesa les užívat k houbaření a poruší zákaz vjezdu – za tento přestupek se může uplatnit sankce do 5000,- Kč. "Motorkář", který si sem přijíždí "zajezdit", tedy nejde les obecně užívat, ale jde sem konat činnost zakázanou - správní delikt s možnou sankcí do 100 000,- Kč, při opakovaném jednání do jednoho roku 200 000 Kč. Pokud se někdo vydá s terénním vozidlem na soukromý pozemek - myšleno pole, louku apod. bez povolení a jízdou ho ničí, tak se jedná o poškozování soukromého majetku, které je trestné. Obrana nás, občanů, je jediná možná - obrátit se na policii. Vždy je třeba mít důkazy o pachateli, protože jinak je případ odložen.

Není od věci zmínit, že v případě nehody se jedná o nehodu při dopravním přestupku a jako taková bude posuzovaná zdravotní pojišťovnou - zdravotní i havarijní výlohy si postižený bude muset vždy hradit sám.
Ve vyspělých zemích by si něco takového nikdo nedovolil, protože tam je vžitá úcta k přírodě a cizímu majetku. V ČR překonává stále podvědomí, že "všechno je všech" a je mi jedno, co s tím bude. Jak by se však tvářil řidič terénního vozidla, kdyby se jemu podobný proháněl po jeho zahradě?
Jak se situace bude i nadále vyvíjet však závisí i na nás, občanech, kteří tu bydlíme, chodíme do lesa a do přírody za odpočinkem a klidem. Je třeba, aby i společenské odsouzení takové činnosti bylo slyšet a abychom my „místní“ sami aktivněji žádali po policii zákrok proti takovýmto „sportovním aktivitám“ a adrenalinovým jezdcům. Prozatím se k výše uvedenému stavějí příslušné orgány velmi laxně, ale věřím, že tlakem veřejnosti velmi brzy svůj postoj budou nuceni změnit a výrobci terénních vozítek konečně zainvestují i do areálů a značených cest pro své výrobky.
Nebuďme proto lhostejní a pokusme se společně spojit síly!
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