              Oznámení majitelům kabelové televize

Oznamujeme majitelům kabelové televize, že dochází ke změně televizního vysílání DVB-T na DVB-T2. Podle dostupných informací bude v naší obci vysílání DVB-T ukončeno počátkem roku 2020, pravděpodobně v březnu 2020. Pro majitele kabelové televize to znamená, že pokud budou chtít i nadále přijímat kabelový rozvod musí mít již od března 2020 TV přijímač vybavený tunerem DVB-T2 a kódováním HEVC. Levnější variantou je, propojit stávající TV přijímač se seto-boxem podporující vysílání DVB-T2.
Při koupi seto-boxu si ověřte, že Vámi vybraný model má možnost ladit i frekvence ve VHF pásmu (frekvenční rozsah od 177Mhz do 226Mhz ) Některé modely tento rozsah proladit neumožňují např. značka Humax.
Během měsíce března budeme také náš systém TKR  připravovat na příjem vysílání ve formátu DVB-T2, tak aby po konečném vypnutí vysílání DVB-T došlo k plynulému přechodu na nový systém.
Pro uživatele TKR to znamená ,že pokud budou chtít přijímat toto vysílání v našem televizním kabelovém rozvodu TKR musí mít již od března roku 2020 TV přijímače vybavené tunerem DVB-T 2 a kodováním HEVC (nebo také bývá označován H.265).
Další levnější variantou je doplnit a propojit stávající TV přijímač s externím seto-boxem s tunerem pro příjem vysílání DVB-T2 /H.265
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TV přijímače i seto-boxy pro příjem vysílání DVB-T2 , H.265 vhodné pro příjem v ČR jsou označení nálepkou certifikováno ( schváleno ) pro příjem v ČR.
